Kpy»KOK "Pa3susaiika”
3amanetauHosa I.X.

S- KB.M. 52,7
Kon-Bo 3aH mecal, 4
Kon-Bo perent - 14
CT-Tb cnonbs-ro o6opyaoBaHus - py6. 25000
1. OT na 1 o6yuatowero - pv6.: 20,53
Okn.-9714py6., 1 kaT-3739,89 15,63
Hauucnenue Ha OT - 4,90

2 Davnnwii 1ra aaar anaaci ua 1 nal el
L2} Jﬂlpﬂlul MW VIG .UVl NTAa A FC\I- .I'Uu
cT 060op/36 mec.=pyb. 694,44
3aTpaTbl Ha 1 3aHATMe- cT 060p B Mec/KON-BO Yacos B 14,00

3. O6bem HaknaaHbix 3aTpart 1 pe6exka - 10,05 py6.

DaruioT UayaanuLIvY 22TNAT
R el ST iagAi b U s

1|nporHos 3atpat Ha AYT] -
2|Nporxo3 3aTpaT o61exX03aUCTBEHHONO Has 45,48
MporHo3s CyMMbl HAUUCIEHHOM
amopT13auMmn umyLl-Ba obLEexo3-ro

2 uasuay,

4|NporHo3 ®OT ocHOBHOrO NepcoHana 20,53
5|KoadduumeHT HaknagHbIX 3aTpaT 5=(1+24 2,22
6{3aTpaTbi Ha OCHOBH NepcoHan, 20,53
7|WToro HaknagHble 3aTpaThl (B Yac Ha 1 pef 45,48

|

1. OT y6opuwmka: 6,78 py6.

9765 py6./40 vac/4 Hep*1 yac=61,03/kon 4,36
2. 3aTpartbi Ha KOM. YCIyrun: KOMMyH/Kon-Bi 1,20
3/ 6,30 py6

ropos. Motpe6n - 65769 keT/y (daxT 2015 r)

65769 KBT/4/220 pab.aH.B roay=298,95 KBT/4 B AeHb/12 yac.=24,91 KBT/u (3aTpaTbl B Yac paboTLI Ha I
24,91 eT/4 / 1194, 1k8.Mm*14KB.M.=1,56 KBT/u*5,69 pyb.=

Bopa- 7,07 py6.

1 mnABRETE nfn nAain AR A/ iimamran /I1NON—N NNECIE suf sa®I3N 20 vyl =N 10
ES HCV I Il\l:l HCI‘ID I’IU’JIUIQ'[ Py ‘lﬂ\-UD[ AV, UV VL I‘\'U VY IS, IO P,U —U,LJ

pYS.
2 paboTHuKa (BocnuT, y6opL)*20 n/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*30,38 py6.=0,09 py6.
Ha mbITbe nonos 75 n/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bogootsea. 0,00625 Ky6.m.+0,003 Ky6.m.40,075 Ky6.m.=0,08425 ky6.m.%24,44 py6=2,05 pyb.
OTonneHun( 3,39 py6.
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31,15 'kan/1194,1*148.m=1,270Tkan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 I'kan B 4a c*1780 02 py6.=3,14 pyb.



3. MatepuanbHbie 3aTpats: - 2,3 pyS.
- Kanyensapckue ToBapsl (i1 BeJleHHs1 AJOKyMeHTaluH) — 1,3 py6. Ha ofjHOro pebeHka
CtouMocTb - 6144 pyo6.
CpoK no/iesHOro Ucnoab3oBaHHS — 9 Mec.
Pacxofbl B Mecai - 768/8=96
3aTpaTkl Ha 0/IHOTO DefieHka 3a 0/THO 3aHATHE — 96 /4(4acor B Mecan)=24/10(kon-ro fieTei)=1,
- Moromue cpeacrBa s y6opks noMelenus - 1,1 py6. Ha ogqHoro pe6eHka
CrouMocTsb - 5632
CpoK Mo/ie3HOro UcnoJib30BaHusA —9 Mec.
Pacxoap! B Mecsi —704/8=88
3aTpaThl Ha oHOTO0 peGeHKa 3a o4Ho 3aHATHe — 88/4(41acoB B Mecsan)=22/10(kon-Bo JeTeit)=1,

PacueT CTOMMOCTH OAHOTO 3aHATHA Ha 1 9e/i0BeKa:
PacueT 1ieHbI Ha 0Ka3aHHe IVIATHOH YCIyTH

HanMeHOBaHHe CTaTel 3aTpaT Cymma
(py6.)
1 3aTpaThl Ha OIIATy TPy /Aa 287,35
OCHOBHOTO IepCOHAJIA
2 3aTpaThl MaTepHaJIbHBIX 3al1aCOB 196,00
3 CyMMa HauHCJIeHHOH aMOPTH3anuH -
060pyA0BaHNA, HCIOJ/IL3YEMOI'0 IPH
OKa3aHHHM ILUIaTHOM yCIIYyTH
4 Haxsaaabie 3aTPaThl, OTHOCUMBIE | 636,66
Ha WiaTHYIo YOIyiy
5 HUToro 3arpat 1120,01
6 Ilenma Ha 1 WIATHYIO YCIIYTY 80,00

7 Ilena B mecsin Ha 1 peGerka 320,00




